



Колонка Лицейстки



**Здравствуйте,
дорогие
читатели!**

Вы читаете первый номер в этом учебном году.

Дорогие друзья! Вы видите свежий отпечатанный номер газеты «Лицейстка», а значит наша школьная газета вновь с вами и будет всех вас радовать в новом учебном году. После перерыва газета снова начала работу и как и прежде нам нужны свежие идеи, информация для публикации.

Только на наших страницах ты сможешь прочесть все самое интересное и важное, увидеть увлекательные фоторепортажи с места событий, поднять волнующие тебя проблемы, разрешить спорные вопросы, проявить свое литературное творчество, вновь вспомнить о ярких моментах лицейской жизни.

Конечно, мы не сможем обойтись без тебя, уважаемый читатель, поэтому надеемся на обратную связь с тобой: рассказывая о том, что тебя привлекает, спрашивая о том, что тебе непонятно, заявляй о себе, о своем таланте во весь голос, чтобы быть понятным, чтобы быть услышанным.

Поздравляем дорогих учителей

Строгим и ласковым,
Мудрым и чутким,
Тем, у кого седина на висках,
Тем, кто недавно из стен институтских,
Тем, кто считается в средних годах,
Тем, кто поведал нам тайны открытий,
Учит в труде добиваться побед,
Всем, кому гордое
имя - учитель,
Низкий поклон и
горячий привет!



В этом выпуске:

<i>От Лицейстки</i>	1
<i>От чистого сердца</i>	2
<i>Здравствуй, школа</i>	3
<i>Азбука безопасного движения</i>	4
<i>Наша школьная страна</i>	5
<i>История успеха</i>	6
<i>Один за всех – и все за чистоту!</i>	7
<i>Мы за мир!</i>	8
<i>Проба пера</i>	9

От всей души!

Дорогие наши учителя!

Этот праздник особенный, разумеется, не только потому, что в памяти многих из нас (практически — в памяти каждого!) до конца жизни сохраняются воспоминания о своих учителях. Сколько прекрасных строк посвящено этим людям, имя которым учитель!

Сегодня на наших глазах изменяется страна, изменяется школа. Жизнь современного учителя не менее динамична, чем жизнь общества. Профессия педагога требует от человека не только больших знаний, но и духовных сил, выдержки и даже мужества, и радует то, что, несмотря на сложности и трудности, находятся люди, которые выбирают для себя в этой жизни труд учителя. Педагоги лицея умеет вдохнуть в учащихся жажду знаний, стремление ко всему новому, страсть к поиску, воспитать у нас стремление к самостоятельности, сформировать активную жизненную позицию, старается воспитать настоящего человека, достойного гражданина, патриота своей страны.

В нашем лицее работает педагогический коллектив высококлассных, талантливых специалистов-профессионалов. Коллектив нашего лицея отличается высокой работоспособностью, стремлением к новым высотам. Сплоченный коллектив педагогов нашего лицея- условие успешного обучения и развития учеников, высоких результатов работы, воплощения в жизнь девиза «Быть лучшими среди равных!» .

Наши корреспонденты задали учителям школы некоторые вопросы, которые помогут нам лучше понять образовательный процесс, познакомят новых читателей газеты с деятельностью школы, ну и конечно же, очень хочется узнать о том, что же привело их в такую нелегкую, но в тоже время, такую важную профессию. Ведь эту профессию трудно переоценить.

-Почему Вы решили работать в школе?

Меня пригласили попробовать поработать в школе 10 лет назад. Вот я попробовал и остался. Мне это понравилось. Работать с детьми интересно: от них узнаешь что-новое, познаешь вместе с ними мир. Делишься своим жизненным опытом с молодым поколением.



ТО

В

ЭМО-

- Что больше всего Вам нравится вашей профессии?



Живое общение с детьми и их ции, которые я вижу.

- Когда вы поняли, что профессия учителя-это навсегда?

- Наверное, когда еще сама была ученицей школы.

Здравствуй школа

**Волнение, радость, ожидание —
Всё в этом дне слилось не зря!
Для всех особый он и важный -
День — 1-ое сентября!**

1 сентября - День знаний! Праздник книг, цветов, друзей, улыбок, света! Двери нашей школы вновь распахнулись, чтобы дать старт новому учебному году. Нарядные ученики и ученицы с пестрыми букетами цветов, учителя и родители заполнили школьный двор. Звучит музыка, и все классы строятся на школьном дворе. Все застыли на торжественной линейке под звуки гимна России. Всё наполнено торжеством и гордостью, что ты частичка этого действия, этого великого праздника Дня Знаний. Ведь знание каждого из нас – это будущее каждого из нас, это будущее страны. Торжественная линейка объявляется открытой. По традиции первыми представляют малышей-первоклассников, их в этом году 106.



Директор школы
Антипина Светлана

Владимировна и гости поздравили учащихся школы с новым учебным годом, отметив, что учение - нелегкий, но радостный и увлекательный труд. Пусть новый учебный год станет для всех ярким и плодотворным, пусть будет наполнен творчеством, интересным и полезным общением, духовно,

интеллектуально обогатит и ребят, и их педагогов. С ответным словом выступила группа малышей - первоклассников, которые с выражением прочли выученные стихи. Эстафету подхватили старшекласники

Праздник 1 сентября всегда остаётся незабываемым, радостным и в тоже время волнующим. Хочется пожелать ученикам и учителям, чтобы не только 1 сентября было радостным, но и все дни, проведённые в школе. Пусть новый учебный год станет для всех плодотворным и богатым на знания, открытия, творчество и достижения!

В День знаний учащиеся лицея заложили новую традицию «Самолётик будущего», которая будет знаменовать начало учебного года.



Учащиеся 11 классов смастерили самолётики, написали на них напутственные слова и подарили первоклассникам, рассказав легенду про доброго и отзывчивого самолетика. В ответ первоклассники пообещали сохранить самолётики и следовать советам старшекласников.

Азбука безопасного движения

В Лицее № 47 завершилась Неделя профилактики ПДД, проходившая с 11 по 15 сентября Лицеисты приняли участие в викторинах, продемонстрировали свои знания по ПДД и заполнили схемы индивидуальных маршрутов "Дом - лицей - дом". Для закрепления знаний напоминаем основные правила поведения на дороге. В рамках профилактической недели учащиеся начальных классов проработали вместе с учителем схемы безопасного маршрута «Лицей-дом-лицей», вспомнили правила безопасного поведения на дороге и железнодорожных объектах.

Учащиеся среднего и старшего звена приняли участие в викторине по ПДД, подготовили презентации по правилам дорожного движения, правилам безопасности на ЖД и обсудили главные "заповеди" пешехода. Вместе с этим ребята еще раз проговорили новые правила дорожного движения, которые касаются средств индивидуальной мобильности - СИМ.

15 сентября учащиеся 1 классов Лицей № 47 приняли участие в интерактивной программе "Посвящение первоклассников в пешеходы."

Ребята разделились на команды по цветам светофора, после чего получили маршрутные листы и проходили испытания на знания ПДД по станциям. Первоклашки отлично справились с теоретическими заданиями и теперь на практике смогут показать, как должен вести себя законопослушный участник дорожного движения.





Наша школьная страна

Международный день распространения грамотности

8 сентября учащиеся 2 - 11 классов Лицея № 47 приняли участие в ежегодном общешкольном диктанте.

Итоги общешкольного диктанта будут подведены в следующем номере



В сентябре открывается школьный этап всероссийской олимпиады школьников, который продлится до конца октября. Ежегодными участниками этого этапа олимпиады становятся обучающиеся 5–11-х классов нашего лицея.

Всероссийская олимпиада школьников проводится ежегодно по 24 предметам с 1 сентября по 30 июня. Она включает четыре этапа: школьный, муниципальный, региональный и заключительный. Дипломы победителей и призеров олимпиады, действующие четыре года, дают право поступления в ведущие вузы России без экзаменов по соответствующему профилю. Победители и призеры заключительного этапа всероссийской олимпиады школьников получают возможность стать участниками учебно-тренировочных и установочных сборов по подготовке и формированию сборных команд Российской Федерации для участия в международных олимпиадах.



История успеха

Саратов является одним из самых спортивных городов. С 6 по 10 сентября 2023 года на территории Саратовской области состоялись II Всероссийские игры «Умный город. Живи спортом», организованные Министерством строительства и жилищно-коммунального хозяйства



Российской Федерации, Министерством спорта Российской Федерации и Правительством Саратовской области.

Наши лицеисты не остались в стороне и в честь Дня города приняли участие в спортивно-игровой программе "День города"

10.09.2023 в г. Сызрань проходил турнир по каратэ *WKF* в рамках открытого фестиваля единоборств. Спортсмены клуба Ирбис приняли участие в этом турнире и показали отличные результаты:

Рудавин Андрей

2 место кумитэ 12-13 лет -45кг

Аванесян Нвер

2 место кумитэ иппон 14-15 лет

2 место кумитэ 14-15 лет +60кг

Дорофеев Константин

1 место ката 14-15 лет

1 место кумитэ 14-15 лет -55кг

Евстратова Анастасия

3 место кумитэ иппон 14-15 лет

3 место кумитэ санбон 14-15 лет абс





Один за всех— и все за чистоту

Городская волонтерская экологическая акция «Чистый город – зеленый город», посвященная Дню Города проводится в целях формирования экологической культуры подрастающего поколения для решения проблем устойчивого развития человеческого общества в единстве с природой.

8 сентября 102 волонтера Лицея № 47 присоединились к участию в городской волонтерской экологической акции «Чистый город – зеленый город!», посвященной Дню Города



Благоустройство пришкольной территории продолжается...

В минувшие выходные волонтеры 10-х классов Лицея № 47 приняли участие в субботнике на территории школьного двора.

Субботник в нашем лицее – это не только мероприятие по облагораживанию и очистке территории, это еще и прекрасная возможность сделать коллектив еще более дружным и сплоченным.



Мы за мир!



Международный день мира ежегодно отмечается 21 сентября. Этот праздник призывает всех людей объединить свои усилия с целью противостоять насилию и агрессии.

Сегодня 21 сентября 2023 года учащиеся Лицея № 47 приняли участие в акции "Голубь мира", организованной волонтерами 10-х классов.

Символом праздника является изображение голубя, несущего в клюве оливковую ветвь. Его автор — известный испанский художник Пабло Пикассо. Эмблема была создана для первого Всемирного конгресса сторонников мира (1949 год).

В рамках акции ребята изготавливали бумажных голубей, рисовали символ мира, говорили о самых важных ценностях - жизни, здоровье, семье, согласии и, конечно, о мире на всей

земле. В завершении дня ребята оставили свои пожелания о том, как сохранить наш мир без насилия и вражды.





МОУ «Лицей № 47»

ПРОБА ПЕРА



Адрес

сайта: lic47-sar.gosuslugi.ru

Всегда
улыбайтесь
новому дню
и
благодарите,
что он
наступил.

Здравствуй, осень золотая!
Здравствуй, школа! На урок
Нас зовет, не умолкая
Переливчатый звонок.
Мы с веселыми друзьями
Вдаль на школьном корабле
Поплывем по морю Знаний
К неизведанной земле.
Мы хотим весь мир объехать,
Всю вселенную пройти.
Пожелайте нам успеха
И счастливого пути.

Девиз

организации:

**Будущее
начинается
сегодня!**



Состав редакции газеты: Дмитриенко Ксения 8г
Тер-Тумасова Милана 8г
Координаторы: Антюфеева Светлана Геннадьевна
Павлова Екатерина Викторовна.